
 
        Αθήνα, 28 Μαρτίου 2023 

 
Ερώτηση 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Σοβαρά προβλήματα στο Κέντρο Υγείας Βόλου σε κτηριακά και ελλείψεις προσωπικού 

 
Μετά από επίσκεψη μου στο κέντρο υγείας Βόλου, που αποτελεί τον σημαντικότερο φορέα πρωτοβάθμιας 
υγείας, αντιλαμβανόμαστε για άλλη μία φορά το πόσο η Κυβέρνηση της ΝΔ έχει εγκαταλείψει την Δημόσια Υγεία. 
Συζητήσαμε με τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου εργαζομένων τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
καθημερινά στην προσπάθεια να εξυπηρετήσουν τους πολίτες. 
 
Όπως αναφέρουν και οι εργαζόμενοι, το κτίριο του Κέντρου Υγείας, ιδιοκτησίας ΕΦΚΑ, βρίσκεται σε πολύ 
άσχημη κατάσταση και δεν έχει προβλεφθεί να ενταχθεί σε κάποιο πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης 
δημοσίων κτηρίων. Ακόμα, υπάρχουν σημαντικές ελλείψεις σε ιατρικό και λοιπό προσωπικό, πρόβλημα που τα 
επόμενα δύο χρόνια θα αυξηθεί λόγω των συνταξιοδοτήσεων προσωπικού. 
 
Σημαντικά προβλήματα υπάρχουν και στην διενέργεια εργαστηριακών εξετάσεων. Το καρδιολογικό τμήμα, 
παρόλη την παρουσία δύο έμπειρων καρδιολόγων, είναι δύο χρόνια χωρίς υπέρηχο καρδιάς με αποτέλεσμα να 
μην να προσφέρει σημαντικές υπηρεσίες στους πολίτες. Στα αιματολογικά εργαστήρια, λόγω έλλειψης 
αντιδραστηρίων, επιτρέπεται μόνο η εξυπηρέτηση μικρού αριθμού πολιτών και συγκεκριμένων εξετάσεων. Το 
γυναικολογικό τμήμα δεν διαθέτει υπέρηχο για να μπορέσει να ελέγξει και να αντιμετωπίσει τα προβλήματα των 
γυναικών. Συνεπώς, είναι επιτακτική ανάγκη η αγορά νέων και σύγχρονων μηχανημάτων, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η μελλοντική λειτουργία του ΚΥ και να μην διαταραχθεί ακόμα περισσότερο το αίσθημα 
υγειονομικής ασφάλειας.  
 
Με βάση τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
 

1. Θα υπάρξει σχεδιασμός για ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου που φιλοξενεί το ΚΥ Βόλου; 
2. Προτίθεται να ενισχύσει με τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό, υπέρηχο καρδιάς και γυναικολογικό, 

τα εργαστήρια ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στις σύγχρονες ανάγκες των πολιτών;  
3. Ποιο είναι το σχέδιο της κυβέρνησης για την κάλυψη των σοβαρών αναγκών σε ιατρικό, νοσηλευτικό 

και λοιπό προσωπικό; 
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